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                                                CUARTO  SEMINARIO DE ARITMETICA

1.  Hallar la fracción generatriz de 1,2837837837…         
     La suma de dichos términos es:



A) 109

B) 189

C) 145

D) 169

E) 221
2.
Si:   
[image: image27.jpg]


 . Halle: ( a+b )

A) 6

B) 10

C) 12

D) 15

E)  9
3.
Halle el valor de “x”. Si: [image: image3.png]0,x3636






A) 2

B) 3

C) 4

D) 5

E) 6
4.
Si:  
[image: image4.wmf]º
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.   Calcule: ( b-a )

A) 4

B) 3

C) 5

D) 2

E) 1
5.
Si: 
[image: image5.wmf]30
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; hallar "M"


A) 4


B) 3


C) 2


D) 1


E) 5

6.
Si: 
[image: image6.wmf]08
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 . Hallar a+b.


A) 7


B) 6

C) 4


D) 5


E) 8

7.
Dar: ( x+a+b ) en: [image: image8.png]




A) 10


B) 12


C) 14


D) 15


E) 13
8.
Si: [image: image10.png]


. Indique "b"; si la razón aritmética de a y b es 3.


A) 3


B) 6


C) 8


D) 5


E) 7

09. Hallar la últimas cifra del período que genera la fracción 
[image: image11.wmf]14
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A)  6

B)  5


C)  2

D)  4

E)  9
10. Si: 
[image: image12.wmf]....
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; entonces, (a+b) es igual a:


A) 5


B) 6


C) 7


D) 11


E) 13

11. Reducir: 
[image: image13.wmf]3
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A) 0,3


B) 2/3


C) 
[image: image14.wmf]3

9



D) 3


E) 
[image: image15.wmf]3

3


12. Si se cumple: [image: image17.png]ol 3
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Hallar: a + b + c + d.


A) 21


B) 22


C) 20


D) 19


E) 18

13. Si:      
[image: image18.wmf]64
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                                  y  [image: image20.png]Ja+ Vb +Vc++vVd =76



 ; entonces, a+b, es igual a:
A) 252



B) 280



C) 320
D) 560

E) 672

14. Si: 
[image: image21.wmf]2
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;   M+N = 15

G+I = 14; entonces, G+I+N , es igual a:

A) 54





B) 60





C) 58


D) 57


E) 26

15. Si: 
[image: image22.wmf]cccc
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y  [image: image24.png]a? +4b%+ 9¢? = 392



; entonces, a+b+c, es igual a:
A) 16




B) 17



C) 12
D) 19

E) 20

16.Sabiendo que: 
[image: image25.wmf];
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Hallar a+b+c+d


A) 35


B) 53


C) 37


D) 380


E) 25

17. En una proporción geométrica discreta cada una de los tres últimos términos es la mitad del término anterior. Si los cuatro términos suman 255; el tercer término, es:


A) 31


B) 32


C) 33


D) 34


E) 35

18.Encontrar cuatro números proporcionales a 1; 2; 3 y 5 sabiendo que la suma  de los cubos de los números buscados es 1288. El número mayor, es:


A) 10


B) 20


C) 15


D) 25


E) 30

19. En cierto momento, en una fiesta, el número de hombres que no bailan es la número de personas que están bailando como 1 es a 6. Además, el número de damas que no bailan es al número de hombres como 3 es a 2. Encontrar el número de damas que están bailando, si el total de personas que asistieron a la fiesta es 455.                                                                    A) 79


B) 80


C) 105

D) 82


E) 83

20.En una proporción geométrica continua el producto de los 4 términos es 1296 y el producto de los antecedentes es 24. Hallar la tercia proporcional.

A) 18


B) 10

C) 9

D) 22

E) 5
21. En una ciudad hay 5 gatos por cada 2 ratones, pero un virus elimina a 5 ratones por cada 2 gatos; sobreviviendo 84 gatos y ningún ratón. El número de ratones que habían inicialmente, es.

A) 42 h

B) 48 h

C) 40 h

D) 50 h

E) 62 h
22. En el Gráfico: Se extrae 60 Lt de la mezcla


el vino que se extrajo es:





A) 50l

B) 60l


C) 10l


D) 15l


E) 100l

      CLAVES

	01.D
	12.A

	02.B
	13.C

	03.C
	14.E

	04.B
	15.C

	05.C
	16.E

	06.A
	17.D

	07.E
	18.A

	08.D
	19.C

	09.C
	20.C

	10.B
	21.C

	11.D
	22.A
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